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ACTA DA XUNTA DE GOBERNO 
 
 
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL O DIA DEZASETE DE NOVEMBRO DE DOUS MIL QUINCE  
 
 
ASISTENTES: 
Dª MARIA LOUREIRO GARCIA 
D. JESUS ANTONIO FERNANDEZ CAL 
D. JESUS FERNANDEZ FERNANDEZ 
Dª LARA FERNANDEZ FERNÁNDEZ - NORIEGA  
 
 
AUSENCIAS: 
Dª MARIA ISABEL RODRIGUEZ LOPEZ 
D. EMILIO VILLARMEA MENDEZ  
Dª MARIA ROSA ABELLEIRA FERNÁNDEZ 
 
 
SECRETARIA XERAL: 
Dª. MARÍA LUZ BALSA RÁBADE  
 
 
Na Casa do Excmo. Concello de VIVEIRO, sendo as 17:00 do dia 17 de novembro 
de 2015, baixo a Presidencia da Sra. Alcaldesa, Dª. María Loureiro García, e coa 
asistenza dos Sres. Concelleiros relacionados anteriormente, asi como a da 
Secretaria Xeral, Dª. María Luz Balsa Rábade, ten lugar a sesión ordinaria da Xunta 
de Goberno Local, en primeira convocatoria. 
 
Á hora sinalada para este acto polo Sra. Alcaldesa, declárase aberto o mesmo. 
 
 

Asunto 

Acta de la sesión AYT/XGL/36/2015  
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1.- DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA DICTADAS POR 
AVOCACIÓN DE COMPETENCIAS. 
 
15.11.17/RES.- RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA. 
 
Por parte do Sra. Alcaldesa, Dª. María Loureiro García, dáse conta das Resolucións 
feitas pola Alcaldía mediante a avocación de competencias delegadas na Xunta de 
Goberno Local. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Darse por informada dos Decretos ditados pola Alcaldía por avocación de 
competencias, entendendo que en tódolos casos existía motivación suficiente da 
urxencia para a súa realización.  
 
 
2.- LICENZAS DE OBRAS MAIORES. 
 
A.- URB/247/2015.- 43123660V BESTARD ROSSELLO, ANTONIO 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Antonio Bestard Rosello, con DNI 
43123660V, e domicilio a efectos de notificación na Rúa Pascual Veiga, 6 P1, 
Viveiro para  executar obras de substitución de cuberta e reforma de fachada en 
vivenda unifamiliar sita no lugar de Xabariz, parroquia de Galdo-Viveiro, de 
referencia catastral 27067 A061003330000XX. O 11 de setembro ingresou os 
tributos municipais por ICIO, taxa de licenza de obras e selos municipais. Coa 
solicitude, o interesado achegou proxecto básico e de execución redactado polo 
arquitecto, D. Francisco J. Hermida Trastoy, que conta co visado regulamentario do 
COAG, nº 1505440, de data 24 de agosto de 2015, e incorpora oficio igualmente 
visado de dirección facultativa das obras a favor do citado técnico. 
 
Visto o informe técnico favorable, emitido polo arquitecto municipal. No referido 
informe sinálase que a clasificación do solo segundo a OUP é a de solo de núcleo 
rural, resultándolle de aplicación a ordenanza 7, manifestando que a parcela conta 
con acceso rodado e cos servizos urbanísticos de traída comunitaria de auga 
potable, enerxía eléctrica, e que a evacuación de augas residuais se resolve por 
medios propios existentes. Sinálase así mesmo que as obras propostas se adecuan 
ó entorno onde se atopa a edificación atendendo á súa forma e materiais 
empregados, incorporando solucións actuais integradas no conxunto. Maniféstase 
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que se trata de obras de rehabilitación que non suponen variacións das 
características esenciais do edificio orixinal, e que cumpren co establecido no punto 
7.3 da OUP, na ordenanza de aplicación, referido a condicións específicas para as 
edificacións tradicionais. Considera que resulta de aplicación a ordenanza de 
protección do patrimniodo punto 11 da OUP por atoparse a parcela dentro da área 
de protección da “Casa de Doña”, sendo necesario informe previo vinculante da 
Comisión Provincial de Patrimonio. Establécese así mesmo unha fianza de 2.000,00 
euros en concepto de garantía para reparación de posibles danos que se podan 
ocasionar no espazo público á hora de realizar as obras. 
 
Vista a autorización da Dirección Xeral de Patrimonio Cultural para a realización das 
obras, cos condicionantes establecidos na mesma. 
 
Visto o informe xurídico favorable, emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, no que se sinala que: 
 
- De conformidade co disposto no artigo 194.2  da Lei 9/2002, do 3 de decembro, de 
ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia (en diante, LOUGA) en 
relación co artigo 2.2, letra b) da Lei 38/1999, do 5 de novembro, de ordenación da 
edificación (LOE), as actuacións proxectadas constitúen actos de edificación e uso 
do solo que, conforme á normativa xeral de ordenación da edificación, precisan de 
proxecto de obras de edificación, polo que se atopan suxeitos a previa licenza 
municipal. O procedemento de outorgamento de licenzas urbanísticas é o regulado 
no artigo 195 da LOUGA. Constan no expediente os informes preceptivos técnico e 
xurídico así como a documentación descrita o citado precepto (proxecto técnico 
completo redactado por técnico competente). 
 
- Respecto á adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables maniféstase que, conforme o disposto no artigo 195.1 LOUGA, as 
licenzas outorgaranse de acordo coas previsións da lexislación e planeamento 
urbanísticos. A normativa vixente no Concello de Viveiro para a resolución do 
procedemento é a contida no Decreto 102/2006, do 22 de xuño,  polo que se 
suspende a vixencia das normas subsidiarias de planeamento municipal de Viveiro e 
se aproba a ordenación urbanística provisional ata a entrada en vigor do novo 
planeamento. (D.O.G. nº  120, do 23 de xuño de 2006) coas modificacións 
introducidas polo Decreto 89/2010, do 3 de xuño (D.O.G. nº 109, do 10 de xuño de 
2010) polo que se modifica a anterior ordenación urbanística provisional; de acordo 
con dita normativa e no ámbito de solo de núcleo rural, resultan de aplicación as 
previsións do punto 7 do Anexo do Decreto 102/2006. 
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O punto 7.3 regula as condicións específicas para as edificacións tradicionais 
existentes nos núcleos rurais indicando que “no ámbito de aplicación desta 
ordenanza, permitiranse obras de conservación, restauración, rehabilitación e 
reconstrución sempre que non supoñan variación das características esenciais do 
edificio orixinario nin alteración do lugar, do seu volume nin da tipoloxía orixinaria, 
sen necesidade de cumprir as condicións de edificación do punto 7.2.” 
Segundo se recolle no informe técnico, trátase de obras de rehabilitación que non 
implican variación das características esenciais do inmoble orixinal.  
 
O inmoble atópase dentro da área de protección dun elemento de arquitectura civil, 
incluido no inventario de patrimonio cultural das Normas Complementarias e 
Subsidiarias de Planeamento provinciais, coñecido como Casa de Doña, precisando 
de previo informe, de carácter vinculante, da consellería de cultura, segundo o 
disposto no punto 11 (Ordenanza de protección do patrimonio) do Decreto 102/2006; 
tramitada a previa e preceptiva solicitude de informe, en data 30 de outubro de 2015 
ditou resolución a xefa do Servizo de Coordinación da Area Cultural da Consellería 
de Cultura, autorizando as obras propostas por D. Antonio Bestard Rosello. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade e en base á prposta emitida pola 
técnico xurídico do Departamento de Urbanismo, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a D. Antonio Bestard Roselló, licenza municipal para  executar 
obras de substitución de cuberta e reforma de fachada en vivenda unifamiliar sita no 
lugar de Xabariz, parroquia de Galdo-Viveiro, de referencia catastral 27067 
A061003330000XX de acordo co proxecto básico e de execución redactado polo 
arquitecto, D. Francisco J. Hermida Trastoy, visado polo COAG co  nº 1505440 en 
data 24 de agosto de 2015, e baixo a súa dirección facultativa. 
 
Segundo.- CONDICIÓNS PARTICULARES.  

1. O interesado deberá constituir na Tesourería Municipal, no prazo dos quince 
días seguintes ao da notificación do acordo de outorgamento da licenza, unha 
fianza en garantía dos posibles danos que se ocasionen no espazo público 
durante a execución das obras, en contía de DOUS MIL EUROS (2.000,00). 

2. De ser necesaria a ocupación da vía pública para os traballos de 
desescombro, demolición, colocación de andamiaxe e/ou instalación de 
guindastres, deberase solicitar e obter a previa e preceptiva autorización 
municipal. 

3. Os entullos xenerados nas obras deberán ser trasladados a vertedoiro 
autorizado 
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Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados, asi como ao Departamento de Tesourería. 
 
B.- URB/246/2015.- 35285715N SUAREZ RODRIGUEZ, JESUS 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Jesús Suárez Rodríguez, con DNI 
35285715N, e domicilio a efectos de notificación en Avda. Hispanidad, 91, P7 B, 
Vigo, para demolición de entreplanta no inmoble de referencia catastral 
3253509PJ1335S sito na rúa Almirante Chicarro, nº 1, esquina rúa Pastor Díaz, no 
casco antigo de Viveiro.  Coa solicitude achegou proxecto técnico redactado polo 
arquitecto, D. Pablo Alvarez-Ude Pardo, visado polo COAG o 12 de agosto de 2015, 
co número 1505263 e oficio de dirección de obra igualmente visado, a favor do 
antedito facultativo.  O 8 de setembro de 2015 foron abonados os tributos municipais 
por ICIO, taxa de licenza de obras, e sello municipal. 
 
Visto o informe técnico favorable, emitido pola aparelladora da oficina de 
rehabilitación do casco histórico, co visto e prace do arquitecto municipal. Sinálase 
no referido informe que as obras que se pretenden executar consisten na demolición 
de entresollado de formigón no baixo comercial segundo o proxecto presentado, e 
que segundo a solicitude presentada a obra que se pretende executar cumpre coa 
normativa urbanística. 
 
Visto o informe xurídico favorable, emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, no que se sinala que: 
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- De conformidade co disposto no artigo 194.2 da LOUGA, na redacción dada pola 
disposición transitoria terceira da Lei 19/2013, do 19 de decembro, do 
emprendemento e da competitividade económica de Galicia, estarán suxeitos a 
licenza municipal previa.... b) as intervencións en edificios declarados bens de 
interese cultural ou catalogados polas súas singulares características ou valores 
culturais, históricos, artísticos, arquitectónicos ou paisaxísticos. O inmoble sobre o 
que se pretende actual atópase no catálogo-inventario do PEPRI do casco antigo de 
Viveiro, polo que as actuacións solicitadas han de tramitarse polo procedemento de 
licenza municipal. 
 
A ordenanza de aplicación ao solo urbano da zona antiga de Viveiro é a regulada no 
punto 1.3 do Anexo ao Decreto 102/2006, que remite, en canto a condicións de 
edificación e usos, ao documento do PEPRI da zona antiga aprobado 
definitivamente polo Pleno do Concello o 7 de agosto de 1997 (BOP de Lugo nº 233 
do 10 de outubro, así como as suas modificacións puntuais aprobadas 
definitivamente en datas do 31 de xullo de 2003 e do 9 de setembro de 2003. 
 
Do informe técnico emitido ao expediente de licenza de obras conclúese que as 
obras propostas cumpren coa normativa urbanística e técnica así como coa 
ordenanza de aplicación. 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade e en base á proposta emitida pola técnico 
xurídico do Departamento de Urbanismo, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a D. Jesús Suárez Rodríguez, licenza municipal para demolición 
de entreplanta no inmoble de referencia catastral 3253509PJ1335S sito na rúa 
Almirante Chicarro, nº 1, esquina rúa Pastor Díaz, no casco antigo de Viveiro, de 
acordo co proxecto técnico redactado polo arquitecto, D. Pablo Alvarez-Ude Pardo, 
visado polo COAG o 12 de agosto de 2015, co número 1505263 e baixo a súa 
dirección facultativa. 
 
Segundo.- Con independencia das condicións xerais ás que se atopan suxeitas 
tódalas licenzas urbanísticas,  a presente quedará  sometida ao cumprimento das 
condicións particulares  que de seguido se transcriben: 
- O entullos xenerados durante a execución das obras deberán ser trasladados 

a vertedoiro autorizado. 
- Deberase solicitar autorización municipal para ocupación do dominio público, 

de ser necesaria. 
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Terceiro.- Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de 
propiedade e sen prexuízo de terceiros, e non poderá ser invocada para excluír ou 
diminuír a responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no 
exercicio das actuacións autorizadas. 
 
Cuarto.- O prazo de iniciación non poderá exceder de seis meses e o de terminación 
de tres anos, dende a data do seu outorgamento, e non poderán interromperse as 
obras por tempo superior a seis meses. 
 
O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza por unha soa 
vez e por un novo prazo non superior ó inicialmente acordado, previa solicitude 
expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados. 
 
Quinto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados. 
 
C.- URB/84/2015.- 33807012W REGO DIAZ, GUSTAVO 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Gustavo Rego Díaz, con DNI 
33807012W, e domicilio a efectos de notificación en Chao, 5, Viveiro, para executar 
obras de acondicionamento interior de parte da vivenda familiar sita na rúa O Chao, 
nº 5, en Celeiro-Viveiro, de referencia catastral 4070603PJ1347S0001RQ. Na 
mesma data foron ingresados os tributos municipais por ICIO, taxa de licenza de 
obras e sellos municipais. Coa solicitude o interesado achega proxecto básico e de 
execución asinado polo arquitecto, D. José Díaz López que conta co visado 
regulamentario do COAG, nº 1501956, de data 8 de abril de 2015, e oficio de 
dirección facultativa das obras a favor do antedito arquitecto. 
 
Visto o informe técnico favorable emitido polo arquitecto municipal. NO referido 
informe sinálase que a clasificación do solo segundo a OUP é solo urbano de baixa 
densidade, resultándolle de aplicación a Ordenanza 1.4, sinalando que se trata dun 
proxecto de acondicionamento interior de vivenda existente. Maniféstase que non se 
modifica a superficie construída da edificación existente, realizándose 
exclusivamente obras interiores de reforma e adecuación estructural, considerando 
que a intervención cumpre coa ordenanza de aplicación. Establécese unha fianza de 
1.500,00 euros en concepto de garantía para reparación de posibles danos que se 
podan ocasionar no espazo público á hora de realizar as obras. 
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Visto o informe xurídico favorable, emitido pola técnico xurídico do Departamento de 
Urbanismo, no que se sinala que: 
 
- De conformidade co disposto no artigo 194.2  da Lei 9/2002, do 30 de decembro, 
de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia (en diante, LOUGA) 
en relación co artigo 2.2, letra b) da Lei 38/1999, do 5 de novembro, de ordenación 
da edificación (LOE), as actuacións proxectadas constitúen actos de edificación e 
uso do solo que, conforme á normativa xeral de ordenación da edificación, precisan 
de proxecto de obras de edificación, polo que se atopan suxeitos a previa licenza 
municipal. O procedemento de outorgamento de licenzas urbanísticas é o regulado 
no artigo 195 da LOUGA. Constan no expediente os informes preceptivos técnico e 
xurídico así como a documentación descrita no citado precepto (proxecto técnico 
completo redactado por técnico competente). 
 
- Respecto da adecuación das actuacións á lexislación e planeamento urbanísticos 
aplicables sinala que, conforme o disposto no artigo 195.1 LOUGA, as licenzas 
outorgaranse de acordo coas previsións da lexislación e planeamento urbanísticos. 
A normativa vixente no Concello de Viveiro para a resolución do procedemento é a 
contida no Decreto 102/2006, do 22 de xuño,  polo que se suspende a vixencia das 
normas subsidiarias de planeamento municipal de Viveiro e se aproba a ordenación 
urbanística provisional ata a entrada en vigor do novo planeamento. (D.O.G. nº  120, 
do 23 de xuño de 2006) coas modificacións introducidas polo Decreto 89/2010, do 3 
de xuño (D.O.G. nº 109, do 10 de xuño de 2010) polo que se modifica a anterior 
ordenación urbanística provisional; de acordo con dita normativa e no ámbito de solo 
urbano de baixa densidade resultan de aplicación as previsións do punto 1.4 do 
Anexo do Decreto 102/2006. 
Segundo se recolle no informe técnico expresamente, a intervención proposta 
cumpre coa ordenanza regulada no punto 1.4 antes mencionada. 
 
A Xunta de Goberno, por unanimidade e en base á proposta emitida pola técnico 
xurídico do Departamento de Urbanismo, acorda: 
 
Primeiro.- Outorgar a D. Gustavo Rego Díaz, licenza municipal para executar obras 
de acondicionamento interior de parte da vivenda familiar sita na rúa O Chao, nº 5, 
en Celeiro-Viveiro, de referencia catastral 4070603PJ1347S0001RQ, de acordo co 
proxecto básico e de execución asinado polo arquitecto, D. José Díaz López visado 
polo COAG co nº 1501956, en data 8 de abril de 2015, e baixo a súa dirección 
facultativa.  
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Segundo.- CONDICIÓNS PARTICULARES.  
 
1. O interesado deberá constituir na Tesourería Municipal, no prazo dos quince 

días seguintes ao da notificación do acordo de outorgamento da licenza, unha 
fianza en garantía dos posibles danos que se ocasionen no espazo público 
durante a execución das obras, en contía de MIL CINCO CENTOS EUROS 
(1.500,00). 

2. De ser necesaria a ocupación da vía pública para os traballos de 
desescombro, demolición, colocación de andamiaxe e/ou instalación de 
guindastres, deberase solicitar e obter a previa e preceptiva autorización 
municipal. 

3. Os entullos xenerados nas obras deberán ser trasladados a vertedoiro 
autorizado. 

 
Terceiro.- CONDICIONS XERAIS 
1.1 A presente licenza só facultará ó seu titular para realizar a actuación solicitada e 

producirá efectos entre o Concello e o suxeito a cuxa actuación se refire pero 
non alterará a situacións xurídico privadas entre este e as demais persoas. 

1.2 As obras executaranse con estrita suxeición ó proxecto aprobado e baixo a 
dirección dos técnicos que figuran no expediente. Toda variación ulterior que se 
pretenda introducir precisará a conformidade previa. 

1.3 O promotor queda obrigado ao cumprimento das medidas de seguridade e saúde 
no traballo previstas na lexislación vixente, coa obrigatoriedade de levantar un 
valado de protección que non poderá impedi-lo tránsito público; así mesmo, as 
estadas que se empreguen deberán acomodarse ás prescricións de seguridade 
do persoal da obra e de terceiros que transiten pola vía pública. 

1.4 Esta licenza enténdese outorgada deixando a salvo o dereito de propiedade e 
sen prexuízo do de terceiro e non poderá ser invocada para excluír ou diminuír a 
responsabilidade civil ou penal na que tivesen incorrido os titulares no exercicio 
das actuacións autorizadas. 

1.5 A licenza urbanística constitúe un requisito legal para a contratación da 
subministracións dos servizos de enerxía eléctrica, auga, gas, telefonía e 
telecomunicacións, nos casos e termos establecidos na lexislación urbanística. 

1.6 Os prazos para o inicio das obras non poderá exceder de seis meses e o de 
remate de tres anos, contados dende a data do outorgamento da licenza, e non 
poderán interrumpirse as obras por tempo superior a seis meses . O 
incumprimento dos citados prazos producirá a caducidade da licenza. A 
declaración de caducidade extinguirá a licenza, non podendo iniciarse nin 
continuar as obras, agás traballos de seguridade e mantemento, dos que se dará 
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conta ó Concello para o seu control, sen prexuízo do establecido no parágrafo 
seguinte. 

1.7 O Concello poderá conceder prórroga dos referidos prazos da licenza, previa 
solicitude expresa formulada antes da conclusión dos prazos determinados e 
sempre que a licenza sexa conforme coa ordenación urbanística vixente no 
momento da concesión da prórroga. Cada prórroga que se solicite non poderá 
ser por un prazo superior ao inicialmente acordado. 

1.8 O titular deberá notificar ó Concello a data de iniciación das obras. No caso de 
obras de nova edificación, a notificación acompañarase da acta de replanteo  
asinada pola dirección facultativa e visada polo colexio profesional 
correspondente. 

1.9 De ser o caso, antes da ocupación da edificación, o promotor haberá de solicitar 
e obter no Concello a licenza de primeira ocupación, para o que deberá achegar, 
sen prexuízo do labor inspector daquel: a) o certificado final de obra e acta de 
recepción, si se tivera outorgado expresamente ou a acreditación da recepción 
tácita; b) documento acreditativo do remate das obras de urbanización; c) 
certificado de illamento acústico expedido por empresa ou entidade homologada 
pola Consellería competente en materia de medio ambiente; d)  Boletín de 
instalación de ICT asinado pola empresa instaladora, certificado de fin de obra 
de ICT visado polo colexio que corresponda e selado pola Xefatura Provincial de 
Inspección de Telecomunicacións e protocolo de probas, de se-lo caso. 

1.10 A concesión desta licenza non autoriza para a instalación de actividades 
clasificadas nin para a apertura ó público dos locais, que haberán de ser obxecto 
das correspondentes autorizacións municipais. 

1.11 Nas obras de nova edificación e reestruturación xeral, o promotor deberá 
dispoñer dun cartel informativo visible dende o exterior, no que consten:  
a) O nome e apelidos dos seguintes técnicos: dos proxectistas, dos directores da 

obra e de execución da obra, do coordinador de seguridade e saúde e dos 
contratistas. 

b) Ordenanza que se aplica e usos aos que se vai destinar a edificación. 
c) Data de expedición da licenza e prazo de execución das obras. 
d) Número de plantas autorizadas. 
e) Número de expediente. 
f) Prazo de execución das obras. 

 
Cuarto.- Dar traslado deste acordo ó Servizo de Urbanismo ós efectos de proceder á 
súa notificación ós interesados e ó Servizo de Tesourería.  
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3.- EXPEDIENTES DE CONTRATACION 
 
A.- XUN/105/2015.- A27193911 ELECTROMECANICOS VIVEIRO, S.A. 
LIBERACION DE AVAL POLA COMPRA DE TERREOS. 
 
Vista a solicitude de Electromecánicos Viveiro S.A., con CIF A27193911, mediante a 
que solicita devolución do aval presentado para a compra de terreos. 
 
Visto o informe emitido polo Servizo de Contratación, no que se sinala que no 
procedemento denominado “Enaxenación, mediante concurso en procedemento 
aberto, de terreos de propiedade municipal sitos en Landrove”, se esixía a 
presentación de garantía provisional, sinalándose que en caso de adxudicación, este 
importe se descontaría da cantidade total a abonar polo adxudicatario. Sinálase que 
resultou adxudicataria do procedemento a empresa solicitante, cun prazo de pago 
de 30 anos, rematando o prazo de pagamento da cantidade total de 194.805,22  
euros (naquel momento 32.412.816 ptas), importe da adxudicación, o 31 de 
decembro de 2026. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Dar traslado do referido expediente ós Departamentos de Tesourería e 
Intervención, ós efectos de coñecer previamente á resolución da solicitude se xa foi 
aboada polo adxudicatario a cuantía total, así como  realización dos informes previos 
que sexan necesarios no presente suposto para proceder á referida devolución. 
 
B.- XUN/106/2015.- B27227388 CARFERLO S.L. 
SOLICITANDO DEVOLUCION DE FIANZA DEPOSITADA PARA REALIZACION 
DE OBRAS DE PAVIMENTACION E SERVIZOS NO CONTORNO DA PONTE DE 
FEVE. 
 
Visto o escrito presentado en data 10 de novembro de 2015 por D. Carlos 
Fernández López, en representación de CARFERLO S.L., con CIF B-27.227.388, e 
domicilio a efectos de notificación en Pol. Ind. Camba, parc, 56-57, Xove, mediante o 
que se manifesta que dita empresa executou as obras de “PAVIMENTACION E 
SERVIZOS NO CONTORNO DA PONTE DE FEVE”, rematando o prazo de garantía 
das mesmas polo que solicita a devolución da finaza. 
 
Visto o informe emitido polo director da obra “PAVIMENTACION E SERVIZOS NO 
CONTORNO DA PONTE DE FEVE” , D. Santiago Meitín Míguez, no que se sinala 
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que segundo o establecido no artigo 102 do TRLCSP, trasncurrido un ano dende a 
data de remate do contrato, sen que a recepción formal e liquidación tivesen lugar 
por causas non imputables ó contratista, procederase sen máis demora á devolución 
ou cancelación das garantías, sempre que non se producisen as responsabilidades 
ás que se refire o artigo 100 de dita norma, manifestando que as prestacións 
obxecto do contrato cumpren as cláusulas e condicións técnicas da mesma. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Devolver á empresa Carferlo S.L., a garantía definitiva referente á obra 
“PAVIMENTACION E SERVIZOS NO CONTORNO DA PONTE DE FEVE”. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Tesourería para 
proceder a levar a efecto o acordado no punto primeiro. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Contratación para a 
súa notificación ós interesados, así como ós Departamentos de Intervención e 
Técnico de Recursos Económicos para o seu coñecemento e efectos. 
 
C.- XUN/107/2015.- B27227388 CARFERLO S.L. 
SOLICITANDO DEVOLUCION DE FIANZA DEPOSITADA PARA REALIZACION 
DE OBRAS DE “REXENERACION MEDIOAMBIENTAL DO CONTORNO NA 
AVDA. CANTARRANA E SUASBARRAS”. 
 
Visto o escrito presentado en data 10 de novembro de 2015 por D. Carlos 
Fernández López, en representación de CARFERLO S.L., con CIF B-27.227.388, e 
domicilio a efectos de notificación en Pol. Ind. Camba, parc, 56-57, Xove, mediante o 
que se manifesta que dita empresa executou as obras de “REXENERACION 
MEDIOAMBIENTAL DO CONTORNO NA AVDA. CANTARRANA E SUASBARRAS”, 
rematando o prazo de garantía das mesmas polo que solicita a devolución da finaza. 
 
Visto o informe emitido polo director da obra “REXENERACION MEDIOAMBIENTAL 
DO CONTORNO NA AVDA. CANTARRANA E SUASBARRAS” , D. Santiago Meitín 
Míguez, no que se sinala que segundo o establecido no artigo 102 do TRLCSP, 
trasncurrido un ano dende a data de remate do contrato, sen que a recepción formal 
e liquidación tivesen lugar por causas non imputables ó contratista, procederase sen 
máis demora á devolución ou cancelación das garantías, sempre que non se 
producisen as responsabilidades ás que se refire o artigo 100 de dita norma, 
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manifestando que as prestacións obxecto do contrato cumpren as cláusulas e 
condicións técnicas da mesma. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Devolver á empresa Carferlo S.L., a garantía definitiva referente á obra 
“REXENERACION MEDIOAMBIENTAL DO CONTORNO NA AVDA. CANTARRANA 
E SUASBARRAS”. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Tesourería para 
proceder a levar a efecto o acordado no punto primeiro. 
 
Terceiro.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Contratación para a 
súa notificación ós interesados, así como ós Departamentos de Intervención e 
Técnico de Recursos Económicos para o seu coñecemento e efectos. 
 
 
4.- ESCRITOS E COMUNICACIÓNS 
 
A.- XUN/104/2015.- 33994463A PAZ RODRIGUEZ, JESUS  
RENUNCIANDO AO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR. 
 
Visto o escrito de D. Jesús Paz Rodríguez, con DNI 33.994.463-A e domicilio a 
efectos de notificacións na rúa Volanteiros, nº 4, 27890 San Ciprian - Cervo,  en 
representación de Dª. Juana Gilda Rodríguez Restrebada, con DNI 33667.120-D, 
presentado no Concello en data 10 de novembro de 2012, co Nº de rexistro 8.483, 
no que se indica que Dª. Juana Gilda Rodríguez Restrebada viña sendo beneficiaria 
do servizo de axuda no fogar, que na actualidade reside no domicilio de D. Jesús 
Paz Rodríguez en San Ciprian, e non ten previsto regresar a Viveiro, e é polo  
formula a renuncia á prestación do servizo de axuda no fogar. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.-  Aceptar a renuncia formulada por D. Jesús Paz Rodríguez, en 
representación de Dª. Juana Gilda Rodríguez Restrebada, en relación á prestación 
do servizo de axuda no fogar. 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Servizos Sociais 
para o seu coñecemento e efectos así como para a súa notificación ó interesado. 
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5.- CORRECCIÓN DE ERROS. 
 
A.-15.11.17/ERR.- CORRECCIÓN DE ERRO CORRESPONDENTE AO 
EXPEDIENTE A.- URB/249/2015.- H27130954 COMUNIDAD PROPIETARIOS 
NICOLAS CORA, 51 B. 
 
Visto que en data 09 de outubro de 2015 se adoptou acordo da Xunta de Goberno 
Local de licenzas de obras menores. 
 
Visto que o referido acordo di: 
 
“(...) 
 
Vista a solicitude de licenza presentada por D. Antonio Río Rodríguez, con DNI 
33.996.227-L, e domilicio a efectos de notificación na Rúa Vicente Cociña, 3-3º 
esqda, en Viveiro, para substitución de pizarra na cuberta, impermeabilización e 
illamento, e limpeza, sellado, illamento e revestimento de fachada medianeira no 
edificio sito na rúa N. Cora Montenegro, nº 51-B, no casco antigo de Viveiro, de 
referencia catastral 3555806PJ1335N. Coa solicitude achegou documentación 
técnica consistente nunha memoria descritiva e valorada das actuacións a executar, 
asinada polo arquitecto técnico, D. Luis Rodríguez Díaz o 3 de setembro de 2015. E 
no expediente consta acreditado o aboamento dos tributos municipais por ICIO, taxa 
de licenza de obras, e sello municipal. 
 
 (...)” 
 
Advertido erro de feito, xa que onde di “por D. Antonio Río Rodríguez, con DNI 
33.996.227-L, e domilicio a efectos de notificación na Rúa Vicente Cociña, 3-3º 
esqda,” debe decir “pola Comunidad Propietarios Nicolás Cora, 51-B, e domilicio a 
efectos de notificación na Avda. Nicolás Cora Montenegro, 51”. 
 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Modificar o acordo adoptado en data 09 de outubro de 2015 por contar 
cun erro de feito, quedando dito acordo do seguinte xeito: 
 
“(...) 
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Vista a solicitude de licenza presentada pola Comunidad Propietarios Nicolás Cora, 
51-B, e domilicio a efectos de notificación na Avda. Nicolás Cora Montenegro, 51, en 
Viveiro, para substitución de pizarra na cuberta, impermeabilización e illamento, e 
limpeza, sellado, illamento e revestimento de fachada medianeira no edificio sito na 
rúa N. Cora Montenegro, nº 51-B, no casco antigo de Viveiro, de referencia catastral 
3555806PJ1335N. Coa solicitude achegou documentación técnica consistente 
nunha memoria descritiva e valorada das actuacións a executar, asinada polo 
arquitecto técnico, D. Luis Rodríguez Díaz o 3 de setembro de 2015. E no 
expediente consta acreditado o aboamento dos tributos municipais por ICIO, taxa de 
licenza de obras, e sello municipal. 
 
 (...)” 
 
Segundo.- Dar traslado do presente acordo ó Departamento de Urbanismo para o 
seu coñecemento e efectos. 
 
Terceiro .- Notificar o presente acordo á Comunidad Propietarios. 
 
 
6.- RECOÑOCEMENTO E LIQUIDACIÓN DE OBRIGAS. 
 
A.-15.11.17/FAC.- APROBACIÓN DE FACTURAS. 
 
Vista a proposta da Concelleiro de Facenda, D. Jesús Fenández Fernández, coa 
conformidade da Intervención, que recolle facturas e obrigas, co seguinte listado: 
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   220150014976  ADO 17/11/2015 2015       4300 22602 1.815,00 A15000649 / LA VOZ DE GALICIA,S.A. 
 22015003243 P15 13675 Publicidade e propaganda. Turismo. 1.815,00 FRA. 13675 ANUNCIO PUBLICIDADE FLASHMOB NA VOZ DE 
 GALICIA 1-2-3-SEPT-2015 

 

 220150014977  ADO 17/11/2015 2015       1623 22799 1.157,81 B15321730 / PROTECION MEDIO AMBENTAL, S.L. 
 22015003244 RS 1041 Outros traballos realizados outras emp 1.157,81 FRA. RS 1041 - RECOLLIDA, TRANSPORTE E ELIMINACION 
 y prof.Tratamento RESIDUOS PINTURA, PILAR, ACUMUL., BATERIAS, ETC. (29/09/15) 

 

 220150014978   O 4200755037 17/11/2015 2015       1610 22100 33,84 B39702436 / VIESGO COMERCIALIZADORA DE REFERENCIA, S.L. 
 22015000387 322693767 Enerxía eléctrica. Abast. augua. 33,84 FRA. 322693767-REF. 4200755037 ENERXIA ELECTRICA SALA 
 BOMBAS RIQUIAN (12/09-12/10/15) 

 

 220150014979   O 17/11/2015 2015       9240 223 330,00 B27179969 / AUTOS MORAN, S.L. 
 22015000229 Emit- 72 Transportes. Participación veciñal. 330,00 FRA. 72 -  OUTUBRO-15 TRANSPORTE DENDE BOIMENTE A 
 VIVEIRO OS XOVES E PRIMEIRO E TERCEIRO DOMINGO DO MES 

 

 220150014980  ADO 17/11/2015 2015       2210 16008 60,00 B15282734 / CENTRO MEDICO AS PIAS S.L. 
 22015003251 VRP 153030 Asistencia Médico-Farmaceútica. 60,00 FRA. VRP 153030 - RECOÑECEMENTO MEDICO DE AVELINA 
 ARCA PRIETO E LORENA MERA RAMIL 

 

 220150014981   O 17/11/2015 2015       9200 223 66,37 B82516600 / SEUR GEOPOST, S.L.U. 
 22015000040 27/D-0004329 Transportes. Admon. Gral. 66,37 FRA. 27/D-0004329 - OUTUBRO 2015 SERVIZOS DE 
 TRANSPORTE PRESTADOS (SEUR) 

 

 220150014982  ADO 17/11/2015 2015       9200 213 298,80 A27142462 / SISTEMAS DE OFICINA DE LUGO,S.A.  (CANON) 
 22015003252 1505974 Maquinaria, instalacións técnicas e 298,80 FRA. 1505974- 22,002 COPIAS FOTOCOPIADORA UMB01305 MOD 
 ferram.Admon. Xeral. C7260I DE INTERVENCION (A4- 2317), (T1- 13334) E (C5- 6351) 

 

 220150014983  ADO 17/11/2015 2015       3260 22000 82,30 A27142462 / SISTEMAS DE OFICINA DE LUGO,S.A.  (CANON) 
 22015003253 1505961 Mat. Oficina non 82,30 FRA. 1505961- 4.993 COPIAS DE MAQ. UHK04750 MOD.: IR2200  
 inventariable.Conservatorio DO CONSERVATORIO DE MUSICA (515.489-520.482) 

 

 220150014984   O 17/11/2015 2015       9200 22201 3.070,74 A83052407 / SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELEGRAFOS SA 
 22015000039 4001648198 Postais. Admon. Xeral. 3.070,74 FRA. 4001648198 - OUTUBRO 2015 FACTURACION SERVIZO DE 
 CORREOS 

 

 220150014985   O 17/11/2015 2015       3260 22700 1.452,00 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22015000748 02 48 Limpieza y aseo. Conservatorio. 1.452,00 FRA. 48 - OUTUBRO 2015 LIMPEZA DO CONSERVATORIO 
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 220150014986  ADO 17/11/2015 2015       3231 22111 35,14 B27237742 / FERNANDEZ Y FRANCO S.L. 
 22015003254 150000283 Subm. repostos de maq., ferram e 35,14 FRA. 150000283 - SUMINISTRO DE MATERIAIS DE FERRETERIA 
 elementos. Colexios. PARA OS COLEXIOS 

 

 220150014987  ADO 17/11/2015 2015       3260 212 392,20 B27237742 / FERNANDEZ Y FRANCO S.L. 
 22015003255 150000286 Edificios e outras 392,20 FRA. 150000286 - SUMINISTRO DE MATERIAIS DE 
 construccións.Conservatorio FERRETERIA PARA REPARACIONS NO CONSERVATORIO 

 

 220150014988  ADO 17/11/2015 2015       9120 23100 60,08 33997309C / LOUREIRO GARCIA MARIA 
 22015003256 MISION SERVIZO Locomoción dos membros de los 60,08 AXUDA DE CUSTO POR VIAXE A SANTIAGO 4-9-2015 REUNION 
 órganos de goberno. DE TRABALLO NA DIRECCION XERAL DE PATRIMONIO 

 

 220150015010   O 17/11/2015 2015       1500 22100 104,43 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150811559802 Enerxía eléctrica.Obras. 104,43 FRA. 01150811559802-REF. 010908036082 ENERXIA ELECTRICA 
 INMOBLE CONSTANZA DE CASTRO, 32-BJ. DR. (25/06-14/08/15) 

 

 220150015011   O 010908012877 17/11/2015 2015       1500 22100 74,08 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150811687578 Enerxía eléctrica.Obras. 74,08 FRA. 01150811687578-REF. 010908012877 ENERXIA ELECTRICA 
 INMOBLE MARIA SARMIENTO, 9 (25/06-17/08/15) 

 

 220150015012   O 010908008014 17/11/2015 2015       1610 22100 239,43 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000387 01150811687901 Enerxía eléctrica. Abast. augua. 239,43 FRA. 01150811687901-REF. 010908008014 ENERXIA ELECTRICA 
 BOMBEO XUNQUEIRA (24/07-19/08/15) 

 

 220150015013   O 010908047590 17/11/2015 2015       4910 22100 22,44 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000390 01150811695429 Enerxía eléctrica. Reemisores TV e 22,44 FRA. 01150811695429-REF. 010908047590 ENERXIA ELECTRICA 
 Radio. ANTENA REEMISOR A TORA (24/06-24/08/15) 

 

 220150015014   O 010908008892 17/11/2015 2015       2317 22100 59,74 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910698855 Enerxía eléctrica. Centros 59,74 FRA. 01150910698855-REF. 010908008892 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL ATALLO-MAGAZOS (12/08-12/09/15) 

 

 220150015015   O 010908051715 17/11/2015 2015       2317 22100 31,77 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910706138 Enerxía eléctrica. Centros 31,77 FRA. 01150910706138-REF. 010908051715 ENERXIA ELEC. 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL ACCESO GRUPO ESCOLAR, 18 (12/08-12/09/15) 

 

 220150015016   O 010908027767 17/11/2015 2015       4300 22100 63,63 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000395 01150910707994 Enerxía eléctrica. Turismo 63,63 FRA. 01150910707994-REF. 010908027767 ENERXIA ELECTRICA 
 AV. RAMON CANOSA-OFIC. TURISMO (12/08-12/09/15) 
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 220150015017   O 010908036065 17/11/2015 2015       2317 22100 39,81 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910717665 Enerxía eléctrica. Centros 39,81 FRA. 01150910717665-REF. 010908036065 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL-ACC. GRUPO ESCOLAR (12/08-12/09/15) 

 

 220150015018   O 010908017772 17/11/2015 2015       2317 22100 36,97 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910718397 Enerxía eléctrica. Centros 36,97 FRA. 01150910718397-REF. 01090801772 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL XUNQUEIRA, 171 (12/08-12/09/15) 

 

 220150015019   O 010908010387 17/11/2015 2015       1320 22100 12,28 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150910718745 Enerxía eléctrica. Pol local. 12,28 FRA. 01150910718745-REF. 010908010387 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFORO CL. SUASBARRA (12/08-12/09/15) 

 

 220150015020   O 010908028535 17/11/2015 2015       1640 22100 201,17 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000388 01150910719473 Enerxía eléctrica.Cemiterio. 201,17 FRA. 01150910719473-REF. 010908028535 ENERXIA ELECTRICA PE 
 DE BOI-CEMITERIO (12/08-12/09/15) 

 

 220150015021   O 010908014133 17/11/2015 2015       1500 22100 8,32 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150910730228 Enerxía eléctrica.Obras. 8,32 FRA. 01150910730228-REF. 010908014133 ENERXIA ELECTRICA 
 INMOBLE IRMANS VILAR PONTE, 40 (12/08-12/09/15) 

 

 220150015022   O 010908056534 17/11/2015 2015       1500 22100 77,85 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150910733962 Enerxía eléctrica.Obras. 77,85 FRA. 01150910733962-REF. 010908056534 ENERXIA ELECTRICA 
 MISERICORDIA-ECCE HOMO (12/08-12/09/15) 

 

 220150015023   O 010908018026 17/11/2015 2015       2317 22100 128,14 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910740613 Enerxía eléctrica. Centros 128,14 FRA. 01150910740613-REF. 010908018026 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL ESPIÑO,1-BOIMENTE (12/08-12/09/15) 

 

 220150015024   O 010908044647 17/11/2015 2015       2317 22100 32,40 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910740923 Enerxía eléctrica. Centros 32,40 FRA. 01150910740923-REF. 010908044647 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL CAL DO SAPO (12/08-12/09/15) 

 

 220150015025   O 4201029589 17/11/2015 2015       3300 22100 329,18 B39540760 / VIESGO ENERGIA SL 
 22015000383 210147091 Enerxía eléctrica.Cultura 329,18 FRA. 210147091-REF. 4201029589 ENERXIA ELECTRICA CL. 
 CONSTANZA DE CASTRO, 19-TEATRO (21/09-30/09/15) 

 

 220150015026   O 010908035650 17/11/2015 2015       2317 22100 29,74 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910752956 Enerxía eléctrica. Centros 29,74 FRA. 01150910752956-REF. 010908035650 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL CAL DO SAPO (12/08-13/09/15) 
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 220150015027   O 010908010380 17/11/2015 2015       1320 22100 12,61 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150910753809 Enerxía eléctrica. Pol local. 12,61 FRA. 01150910753809-REF. 010908010380 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFORO-XUNQUEIRA (12/08-12/09/15) 

 

 220150015028   O 010908043155 17/11/2015 2015       2317 22100 47,03 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910754759 Enerxía eléctrica. Centros 47,03 FRA. 01150910754759-REF. 010908043155 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL ATALLO-MAGAZOS (12/08-12/09/15) 

 

 220150015029   O 010908044325 17/11/2015 2015       2317 22100 42,79 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910764160 Enerxía eléctrica. Centros 42,79 FRA. 01150910764160-REF. 010908044325 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL CALVO, 3-SAN PEDRO (12/08-12/09/15) 

 

 220150015030   O 010908051720 17/11/2015 2015       2317 22100 39,02 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910764692 Enerxía eléctrica. Centros 39,02 FRA. 01150910764692-REF. 010908051720 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL ACC. GRUPO ESCOLAR, 15 (12/08-12/09/15) 

 

 220150015031   O 010908053973 17/11/2015 2015       2317 22100 39,64 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910764739 Enerxía eléctrica. Centros 39,64 FRA. 01150910764739-REF. 010908053973 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL RUA GRANDE (12/08-12/09/15) 

 

 220150015032   O 17/11/2015 2015       1500 22100 184,73 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150910765095 Enerxía eléctrica.Obras. 184,73 FRA. 01150910765095-REF. 010908024268 ENERXIA ELECTRICA 
 INMOBLE VERXELES-ALMACEN OBRAS (12/08-12/09/15) 

 

 220150015033   O 010908046484 17/11/2015 2015       2317 22100 56,48 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910766181 Enerxía eléctrica. Centros 56,48 FRA. 01150910766181-REF. 010908046484 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL CALVOSO, 13-CHAVIN (12/08-12/09/15) 

 

 220150015034   O 010908050062 17/11/2015 2015       4910 22100 8,36 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000390 01150910776139 Enerxía eléctrica. Reemisores TV e 8,36 FRA. 01150910776139-REF. 010908050062 ENERXIA ELECTRICA 
 Radio. ANTENA REEMISOR ESCOURIDO (12/08-12/09/15) 

 

 220150015035   O 010908048093 17/11/2015 2015       2317 22100 108,91 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910776150 Enerxía eléctrica. Centros 108,91 FRA. 01150910776150-REF. 010908048093 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL GRANXAS, 61 (12/08-12/09/15) 

 

 220150015036   O 010908037638 17/11/2015 2015       2317 22100 43,74 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150910776463 Enerxía eléctrica. Centros 43,74 FRA. 01150910776463-REF. 010908037638 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL VALADO-VALCARRIA (12/08-12/09/15) 
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 220150015037   O 010908041192 17/11/2015 2015       3420 22100 27,68 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000389 01150910776483 Enerxía eléctrica. Insta. Deportivas. 27,68 FRA. 01150910776483-REF. 010908041192 ENERXIA ELECTRICA 
 CAMPO DE FUTBOL SOUTO DA FEIRA (12/08-12/09/15) 

 

 220150015038   O 010908053396 17/11/2015 2015       1610 22100 16,94 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000387 01150910776563 Enerxía eléctrica. Abast. augua. 16,94 FRA. 01150910776563-REF. 010908053396 ENERXIA ELECTRICA 
 MOTOR BOMBEO PANELA-CALES-MAGAZOS (12/08-12/09/15) 

 

 220150015039   O 010908010727 17/11/2015 2015       1320 22100 34,01 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150910780532 Enerxía eléctrica. Pol local. 34,01 FRA. 01150910780532-REF. 010908010727 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFORO AV. FERROL (12/08-12/09/15) 

 

 220150015040   O 010908010110 17/11/2015 2015       1500 22100 7,49 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150910846630 Enerxía eléctrica.Obras. 7,49 FRA. 01150910846630-REF. 010908010110 ENERXIA ELECTRICA 
 INMOBLE CONSTANZA DE CASTRO, 32 (12/08-12/09/15) 

 

 220150015041   O 010908012732 17/11/2015 2015       3231 22100 46,84 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000377 01150910848573 Enerxía eléctrica. Colexios. 46,84 FRA. 01150910848573-REF. 010908012732 ENERXIA ELECTRICA 
 COLEXIO PURISIMA-CELEIRO (12/08-12/09/15) 

 

 220150015042   O 010908034270 17/11/2015 2015       1500 22100 24,70 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150910858597 Enerxía eléctrica.Obras. 24,70 FRA. 01150910858597-REF. 010908034270 ENERXIA ELECTRICA 
 INMOBLE IRMANS VILAR PONTE, 40-BJ.(12/08-12/09/15) 

 

 220150015043   O 010908034263 17/11/2015 2015       1500 22100 44,21 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000381 01150911115598 Enerxía eléctrica.Obras. 44,21 FRA. 01150911115598-REF. 010908034263 ENERXIA ELECTRICA 
 INMOBLE IRMANS VILAR PONTE, 40-B (12/08-12/09/15) 

 

 220150015044   O 010908010384 17/11/2015 2015       1320 22100 10,07 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150911146117 Enerxía eléctrica. Pol local. 10,07 FRA. 01150911146117-REF. 010908010384 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFORO BIMBIAL-MAGAZOS (12/08-12/09/15) 

 

 220150015045   O 010908030662 17/11/2015 2015       4910 22100 19,76 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000390 01150911155665 Enerxía eléctrica. Reemisores TV e 19,76 FRA. 01150911155665-REF. 010908030662 ENERXIA ELECTRICA 
 Radio. ANTENA REEMISOR VILARES (12/08-12/09/15) 

 

 220150015046   O 010908049316 17/11/2015 2015       2317 22100 31,21 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015002319 01150911190854 Enerxía eléctrica. Centros 31,21 FRA. 01150911190854-REF. 010908049316 ENERXIA ELECTRICA 
 Socio-Culturais CENTRO SOCIAL IGREXA, 4-LANDROVE  (12/08-12/09/15) 
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 220150015047   O 010908006942 17/11/2015 2015       1320 22100 47,06 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000384 01150911434672 Enerxía eléctrica. Pol local. 47,06 FRA. 01150911434672-REF. 010908006942 ENERXIA ELECTRICA 
 SEMAFORO AV. CANTARRANA (22/07-23/09/15) 

 

 220150015048   O 010908028535 17/11/2015 2015       1640 22100 28,93 A65067332 / GAS NATURAL S.U.R. SDG S.A. 
 22015000388 01150911436369 Enerxía eléctrica.Cemiterio. 28,93 FRA. 01150911436369-REF. 010908028535 ENERXIA ELECTRICA 
 CEMITERIO PE DE BOI (12/09-16/09/15) 

 

 220150015051   O 17/11/2015 2015       3321 22001 98,50 B27000637 / EL PROGRESO,S.L. 
 22015001278 3 36987 Prensa, revistas, libros e outras 98,50 FRA. 36987 - SUSCRIPCION EL PROGRESO PARA A BIBLIOTECA 
 publicacións.Biblioteca MUNICIPAL DO PERIODO 01/10/15 A 31/12/15 
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Concello de Viveiro 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar a relación de facturas e certificacións de obra que antecede, 
recoñecendo as obrigas que derivan das mesmas.  
 
Segundo.- Dar conta do referido acordo ós Departamentos de Intervención, 
Tesourería e Servizos Económicos. 
 
 
7.- AUTORIZACIÓN E DISPOSICIÓN DE GASTOS. 
 
A.-15.11.17/AUT.- APROBACIÓN DE AUTORIZACIÓN DE GASTOS. 
 
Vista a relación de gastos presentada polos Concelleiros, coa fiscalización previa de 
conformidade pola Intervención, certificando a existencia de crédito, co seguinte 
listado: 
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 220150014951 RC 17112015 17/11/2015 2015       4300 22602 1.815,00 
 22015003243 PROPOSTA GAS Publicidade e propaganda. Turismo. RETENCION DE CRTO. PARAPUBLICIDADE TURISTICA FLASHMOB 
 3 INSERCIONES NO DIARIO "LA VOZ DE GALICIA" 

 

 220150014952 RC 17112015 17/11/2015 2015       1623 22799 1.157,81 
 22015003244 PROPOSTA GAS Outros traballos realizados outras emp RETENCION DE CRTO. PARA RECOLLIDA DE RESIDUOS 
 y prof.Tratamento PROCEDENTES DO PUNTO LIMPO, PINTURAS, PILAS, 
 ACUMULADORES E ENVASES 

 

 220150014973 RC 17112015 17/11/2015 2015       1532 609 8.986,48 
 22015003249 PROPOSTA GAS Otras invers. novas en infraestruct. e  RETENCION DE CRTO. PARA OBRA "REALIZACION E 
 bb. Vias Públicas COLOCACION DE MARQUESINA EN COVAS. SUBIDA A HOTEL AS 
 SIRENAS" 

 

 220150014974 RC 17112015 17/11/2015 2015       1610 623 7.009,82 
 22015003250 PROPOSTA GAS Maquinaria, instalac. técnicas e utill.  RET.DE CRTO. PARA OBRA "TRABALLOS DE REFUERZO, 
 Abast. Augas INSTALACION DA REDE ELECTRICA A ESTACION DE BOMBEO O 
 PONTIGO GALDO 
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Concello de Viveiro 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 
Primeiro.- Aprobar a autorización de gastos recollida no listado que antecede. 
 
Segundo.- Dar conta do presente acordo ao Departamento de Intervención. 
 
 
8.- ROGOS E PREGUNTAS. 
 
Non existiron asuntos a tratar neste punto da orde do día. 
  
 
 
 
 
 
 
E non habendo máis asuntos que tratar, por parte da Sra. Alcaldesa levántase a 
sesión, sendo as 18:00 horas do día 17 de novembro de 2015, extendéndose de 
todo o tratado a presente acta, da que eu Secretaria dou fe. 
 

 


